



Ни для кого не секрет, что зима в первый весенний месяц преподнесла нам очередной снежный сюрприз, парализовавший город. Администрация города пригласила всех на субботник с целью помочь коммунальным службам города. Наш колледж не стал исключением. Комитет по делам молодежи администрации города обратился к нам с просьбой о помощи. Уже вечером в пятницу была сформирована команда волонтеров, для оказания помощи по расчистке снега в поселке Джанаталап.

Меня искренне порадовали наши ребята, не обсуждающие на сайте работу коммунальных служб, а добровольно взявшие лопаты и отправившиеся в Джанаталап просто помогать. Не считаясь с погодой, личным временем, расстоянием или чем-то еще.

Территория восьми частных домов, принадлежащих одиноким пенсионерам, была очищена от снега силами наших студентов.

В команде волонтеров трудились: Гильманов Сергей (3ПрИ), Сайков Амангельды (3ПрИ), Гиряк Константин (3ПрИ), Макаренко Ксения (3Св), Шинкаренко Илларион (3ЭБ), Иванов Дмитрий (3Св), Симирская Татьяна (3Св), Останин Василий (3Св), Кораблев Игорь (2ПрИА), Якусов Эдуард (3Мех), Акчувашев Ибрагим (3Мех), Харин Александр (3Мех), Тулегенов Кумар (3Мех), Карбаев Ринат (3Мех), Герцберг Евгений Александрович (3Мех), Дьяконов Сергей (3Мех), Шумаев Иван (3Мех).

Администрация колледжа выражает благодарность волонтерам, принявшим участие в уборке снега!